**WEB Windenergie AG** Davidstraße 1, 3834 Pfaffenschlag, Österreich Telefon: +43 2848 6336-20, Fax: +43 2848 6336-14 investor@web.energy, www.web.energy



# Kaufvertrag Bitte in Blockbuchstaben ausfüllen

Verkäufer/in	☐ Herr	☐ Frau	☐ Divers	☐ Firma/Verein
Titel, Vorname, Nachname / Firmenname/Vereinsname	<u>.</u>			Geburtsdatum / Firmenbuchnummer / ZV
Straße Hausnr./Stiege/Stock/Tür	 r	Land	PLZ	Ort
Käufer/in	☐ Herr	☐ Frau	☐ Divers	☐ Firma/Verein
Titel, Vorname, Nachname / Firmenname/Vereinsname				Geburtsdatum / Firmenbuchnummer / ZV
Straße Hausnr./Stiege/Stock/Tür	 r	Land	PLZ	Ort
Der Verkäufer verkauft und der Käufer kauft die umseits genan mit dem Sitz in Pfaffenschlag und der Geschäftsanschrift A-38 EUR	334 Pfaffer	schlag, Da	vidstraße 1,	_
☐ Barzahlung bei Unterfertigung ☐ Überweisung des Betrages (vom Verkäufer sind hier die R Der Käufer überweist binnen 3 Werktagen ab Erhalt dieses Kau  IBAN				f das Konto des Verkäufers:
BIC und schickt den unterschriebenen Kaufvertrag an die WEB Win Davidstraße 1, 3834 Pfaffenschlag)	 ndenergie <i>A</i>	AG (per E- <i>l</i>	Mail investor	@web.energy oder per Post an
Der Verkäufer behält sich das Eigentumsrecht an der(n) Aktie(i 3 Tagen sind Verzugszinsen in der Höhe von % p.a. zu entstehenden Kosten.		_		
BITTE BEACHTEN SIE, jede einzelne	Seite de	es Kaufv	ertrages :	zu unterzeichnen!
L.	<b></b>			
Verkäufer/in (Datum, Unterschrift)		Käufer/	in (Datum. U	Interschrift )

**WEB Windenergie AG** Davidstraße 1, 3834 Pfaffenschlag, Österreich Telefon: +43 2848 6336-20, Fax: +43 2848 6336-14 investor@web.energy, www.web.energy



# **Kaufvertrag**

Vertragsgegenstand über insgesamt <b>Stück Namens</b> ausfüllen bzw. einen Aktienbuchauszug mit den eindeutig markierten Unterschrift zu bestätigen.)	
Verkäufer/in (Datum, Unterschrift)	Käufer/in (Datum, Unterschrift)

Im Sinne einer besseren Lesbarkeit bitten wir um Verständnis, dass auf geschlechterspezifische Formulierung verzichtet wird. Selbstverständlich sind alle Geschlechter gleichermaßen angesprochen.



### WEB Windenergie AG

Davidstraße 1, 3834 Pfaffenschlag, Österreich Telefon: +43 2848 6336-20, Fax: +43 2848 6336-14 investor@web.energy, www.web.energy



## **Kaufvertrag**

Der Verkäufer bestätigt, dass sich die obigen Aktien in seinem Eigentum befinden, weder belastet noch verpfändet sind und deshalb uneingeschränkt übertragen werden können.

Beide ersuchen die WEB Windenergie AG, die Übertragung der obigen Aktie(n) im Aktienbuch der WEB Windenergie AG durchzuführen.

Der Käufer verpflichtet sich, eventuelle Änderungen seiner Adresse und Kontonummer der WEB Windenergie AG bekannt zu geben. Ansonsten kann die WEB Windenergie AG keine Informationen und eventuell anfallende Zahlungen (Dividenden) an den Käufer weiterleiten. Käufer und Verkäufer stimmen der automationsunterstützten Speicherung und Verarbeitung ihrer Daten durch die WEB Windenergie AG zu.

Dieser Vertrag wird einfach ausgefertigt und der Originalvertrag bleibt – entgegen anderweitiger Vereinbarung – beim Käufer, der Verkäufer erhält eine Kopie. Der Käufer verpflichtet sich, eine Kopie des Originalvertrags an die WEB Windenergie AG weiterzuleiten (per Mail an investor@web.energy oder per Post an die Adresse Davidstraße 1, 3834 Pfaffenschlag). Nebenabreden werden nicht getroffen. Änderungen bedürfen der Schriftform.

	<b>S</b>
Verkäufer/in (Datum, Unterschrift)	Käufer/in (Datum, Unterschrift)

Im Sinne einer besseren Lesbarkeit bitten wir um Verständnis, dass auf geschlechterspezifische Formulierung verzichtet wird. Selbstverständlich sind alle Geschlechter gleichermaßen angesprochen.



### WEB Windenergie AG

Davidstraße 1, 3834 Pfaffenschlag, Österreich Telefon: +43 2848 6336-20, Fax: +43 2848 6336-14 investor@web.energy, www.web.energy



## Datenaktualisierung Aktienbuch/Traderoom

Bitte geben Sie uns Ihre aktuellen Daten in BLOCKSCHRIFT bekannt und senden Sie uns dieses Schreiben per E-Mail an investor@web.energy oder per Post an die oben genannte Adresse. Vielen Dank!

, Vorname, Nachname / Firmenname/Vereinsname  Be Hausnr. St  Ort  fonnummer (Festnetz) / Mobilnummer  todaten für Dividendenauszahlung	Geburtsdatum / Firmenbuchnummer/ZVR
Ort  fonnummer (Festnetz) / Mobilnummer  todaten für Dividendenauszahlung	
Ort fonnummer (Festnetz) / Mobilnummer  todaten für Dividendenauszahlung	
fonnummer (Festnetz) / Mobilnummer  todaten für Dividendenauszahlung	
	E-Mail
1	
	BIC
toinhaber	
GVO) können Sie der Datenschutzerklärung der WEB Windenei	Daten und Ihren Rechten aus der Datenschutz-Grundverordnung ergie AG unter web.energy/datenschutzerklaerung entnehmen.
veis Namensänderung: en Sie uns über eine Namensänderung informieren, senden Sie Urkunde/Bescheid Aktueller Lichtbildausweis inkl. neuer Unterschrift	e uns bitte zusätzlich zum ausgefüllten Formular folgende Unterlagei